



Zala Megyei Rendőr-főkapitányság

Elektronikus Bűnmegelőzési Információs Rendszer

2019. szeptember - oktatási hírlevél



"Itt van az ősz, itt van újra"

Szeptember elején újra megnyitották kapuikat az iskolák, becsengettek az új tanévre. A nyári szabadságolási időszakban kihalt utcákon sok kisgyermeket visznek szüleik, nagyszüleik bölcsődékbe, óvodákba.

Tekintettel a fentiekre, fokozottabb figyelemmel, valamint iskoláskorú gyermekünk megfelelő felkészítésével jelentős mértékben csökkenthetjük a gyermekbalesetek bekövetkezését.

Az alábbi tanácsainkkal a biztonságos és nyugodt tanévkezdéshez szeretnénk segítséget nyújtani a szülőknek.



Szabályos közúti közlekedés

Mielőtt együtt útnak indulunk, beszéljük, illetve ismételjük át az alapvető közlekedési szabályokat!

Járjuk be közösen az iskolába vezető útvonalat, és menetközben hívjuk fel a figyelmet a lehetséges veszélyforrásokra!

Gépjármű vezetőjeként, oktatási intézmény közelében vezessünk még körültekintőbben, és

számítsunk az úttesten figyelmetlenül áthaladó diákokra!

Értékek védelme

Ragaszkodjunk hozzá, hogy csak a tanításhoz nélkülözhetetlen eszközöket vigyék magukkal az iskolába!

Ne kérkedjenek az okostelefonnal, táblagéppel, és ne hagyják őrízetlenül értékes tárgyukat!

Személyes biztonság

Hívjuk fel gyermekünk figyelmét, hogy útközben ne álljanak szóba idegenekkel, ne üljenek be ismeretlenek autójába, és ne fogadjanak el tőlük különböző tárgyakat!

Alakítsunk ki őszinte kapcsolatot, hogy baj esetén bizalommal fordulhasson hozzánk gyermekünk.

Amennyiben mégis bekövetkezik a nem várt esemény...

Jó, ha már egészen fiatal korban tisztában van vele a gyermek, hogy probléma esetén bátran fordulhat az egyenruhás rendőrhöz. Fontos, hogy ismerje az ingyenes segélyhívó telefonszámokat:

rendőrség 107;

mentők 104;

katasztrófavédelem 105;

általános segélyhívó 112.

A fenti tanácsok maradéktalan és következetes megtartása esetén minimálisra csökkenthető a gyermekekre leselkedő veszélyforrások száma.

Forrás: www.police.hu

**Zala Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Alosztálya**